

بيان النتائج المالية

للربع الثاني من عام ٢٠٢٦م

سجلت شركة الشرق الأوسط لصناعة وإنتاج الورق (مبكو) إجمالي إيرادات بلغ ٢٩٨,٠ مليون ريال سعودي خلال الربع الثاني من عام ٢٠٢٦، مسجلة ارتفاعاً بنسبة ٨٪ مقارنة بالربع المماثل من عام ٢٠٢٥

أبرز المؤشرات المالية

إجمالي الإيرادات: بلغت الإيرادات الإجمالية ٢٩٨,٠ مليون ريال سعودي، مسجلة ارتفاعاً بنسبة ٨٪ صعوداً من ٢٧٥,١ مليون ريال سعودي في العام السابق.

الأرباح التشغيلية: ارتفع الربح التشغيلي بنسبة ٧٠٪ ليصل إلى ٢٠,٤ مليون ريال سعودي، صعوداً من ١٢,٠ مليون ريال سعودي في الفترة المماثلة من عام ٢٠٢٥.

صافي الدخل: بلغ صافي الدخل (العائد لمساهمي الشركة) ١٥,٣ مليون ريال سعودي، بارتفاع بلغت نسبته ١٩٣٪ مقارنة بـ ٥,٢ مليون ريال سعودي في الربع المماثل من عام ٢٠٢٥.

إجمالي الدخل الشامل: بلغ إجمالي الدخل الشامل (العائد لمساهمي الشركة) ١٨,٢ مليون ريال سعودي، بارتفاع بلغت نسبته ٢٠٤٪ مقارنة بأرباح قدرها ٦,٠ مليون ريال سعودي حققتها الشركة في الربع المماثل من عام ٢٠٢٥.

جدة، المملكة العربية السعودية | ١١ أغسطس ٢٠٢٦م

نتائج الربع الثاني من عام ٢٠٢٦م

حققت الشركة أداءً قوياً خلال الربع الثاني من عام ٢٠٢٦م، مدعوماً بتطور معطيات السوق. وبلغت الإيرادات ٢٩٨,٠ مليون ريال سعودي، بنمو نسبته ٨٪ مقارنة بالربع الثاني من عام ٢٠٢٥م، مدفوعاً بشكل رئيسي بارتفاع مبيعات ورق الكرتون والأوراق الصناعية بنسبة ١٧٪. ويعكس هذا النمو تركيز الشركة المستمر على تطوير مزيج منتجاتها، وتعزيز مكانتها السوقية، والحفاظ على حصتها في السوق. وعلى الرغم من تباين الأوضاع الإقليمية، فقد ساهم النمو المتحقق في المملكة العربية السعودية وآسيا في التعويض جزئياً عن الأداء الأضعف في أسواق أخرى. وقد أعطت الشركة الأولوية خلال الفترة للأسواق المحلية والأسواق الآسيوية (وتحديداً الأردن واليمن)، وذلك في ظل ارتفاع أسعار الوقود الذي رفع تكاليف الشحن وأضعف تنافسية الصادرات إلى المناطق الأخرى. واستقر إجمالي الربح عند ٥٦,٥ مليون ريال سعودي، مع تحسن هامش الربح الإجمالي ليصل إلى ١٩٪ مقارنة بـ ١٣٪ في الفترة المماثلة من العام السابق، مدعوماً بتحسين أداء المبيعات وبقدرة الشركة على تأمين المواد الأساسية على الرغم من الاضطرابات الإقليمية المستمرة. وقد أسهمت مبادرات رفع كفاءة التكاليف المستمرة، بما في ذلك خفض مصاريف البيع والتوزيع وعكس خسائر انخفاض القيمة في الأصول المالية، في ارتفاع الربح التشغيلي ليصل إلى ٢٠,٤ مليون ريال سعودي. وارتفع صافي الربح للفترة إلى ١٥,٣ مليون ريال سعودي، مدعوماً كذلك بانخفاض تكاليف التمويل ومصرف الزكاة. وبالتوازي مع ذلك، واصلت الشركة المضي وفق الخطة المرسومة لإطلاق مشروعها الرئيسي PM5 و TM6، حيث استثمرت ٢٣٨,٩ مليون ريال سعودي في الأعمال الرأسمالية تحت التنفيذ خلال الفترة. وظل التدفق النقدي التشغيلي إيجابياً بما يتواءم مع أداء الأعمال، فيما ساهم ارتفاع القروض في دعم استثمارات النمو الاستراتيجية وخطط توسعة الطاقة الإنتاجية المستقبلية.

نتائج النصف الأول من عام ٢٠٢٦م

حققت مبكو أداءً يتسم بالمرونة خلال النصف الأول من عام ٢٠٢٦م، مسجلة إيرادات بلغت ٥٤٢,٣ مليون ريال سعودي، بارتفاع نسبته ٢٪ مقارنة بالنصف الأول من عام ٢٠٢٥م. وجاء هذا النمو مدفوعاً بشكل رئيسي بارتفاع مبيعات ورق الكرتون والأوراق الصناعية بنسبة ٨٪، مدعوماً بمزيج التسويق الأمثل. وقد أسهم انخفاض تكلفة الإيرادات، إلى جانب ارتفاع المبيعات، في نمو إجمالي الربح ليصل إلى ٨٣,١ مليون ريال سعودي مقارنة بـ ٧١,٠ مليون ريال سعودي في الفترة المماثلة من العام السابق. وحافظ الربح التشغيلي على مستوياته عند ٢٥,١ مليون ريال سعودي، وذلك نتيجة انخفاض مصاريف البيع والتوزيع. وقد قوبلت هذه التحسينات بانخفاض الدخل التشغيلي الآخر، وارتفاع خسائر انخفاض القيمة في الأصول المالية والمصاريف العمومية والإدارية. وارتفع صافي الربح للفترة إلى ١٣,٩ مليون ريال سعودي مقارنة بـ ١٠,٣ مليون ريال سعودي في النصف الأول من عام ٢٠٢٥م، مستفيداً من انخفاض تكاليف التمويل والتراجع الملحوظ في مصرف الزكاة، وإن كان هذا الارتفاع قد تأثر جزئياً بانخفاض الدخل التمويلي. وواصلت الشركة تركيزها على الكفاءة التشغيلية ورفع كفاءة التكاليف، مع الحفاظ على وتيرة التقدم في مبادراتها الاستراتيجية للنمو، بما يدعم أهدافها في تحقيق القيمة على المدى الطويل.

صرح الأستاذ/ مصعب بن سليمان المهيدب، رئيس مجلس إدارة شركة الشرق الأوسط لصناعة وإنتاج الورق (مبكو):

"منذ تأسيس مبكو قبل أكثر من عقدين من الزمان، تطورت الشركة لتصبح مساهماً رئيسياً في المشهد الصناعي والبيئي للمملكة، مرسخةً إرثاً قوياً في مجالات إنتاج الورق وإعادة التدوير والاقتصاد الدائري. وتعكس قدرتنا على تحويل المواد المستردة إلى موارد قيمة التزامنا الراسخ بالتنمية الصناعية المستدامة، في مواعيد وثيقة مع مستهدفات رؤية المملكة ٢٠٣٠ في كفاءة الموارد، والرعاية البيئية، والتنويع الاقتصادي.

ولقد أثبت النصف الأول من عام ٢٠٢٦ مرونة أعمالنا وقوة توجهنا الاستراتيجي. وفي ظل مشهد سوقي متغير، حققت مبكو نمواً في الإيرادات والربحية، مدعوماً بتحسين المبيعات، وتطوير المزيج التسويقي، والإدارة المنضبطة للتكاليف، ومواصلة التركيز على الكفاءة التشغيلية. ولا نزال نمضي وفق الخطة المرسومة في مشروعنا الرئيسي PM5 و TM6، اللذين سيوسعان قدراتنا الإنتاجية، ويعززان مرونتنا التشغيلية، ويضعان الشركة في موقع يمكنها من اغتنام الفرص السوقية المستقبلية. وتجسد هذه الاستثمارات ثقتنا في الأسس المتينة للشركة على المدى الطويل، والتزامنا بالتخصيص المنضبط لرأس المال.

وبينما نتطلع إلى المستقبل، تظل أولوياتنا واضحة؛ تحقيق التميز التشغيلي، وتعزيز مكانتنا السوقية، ورفع كفاءة التكاليف، والمضي قدماً في أجندة الاستدامة، وتنفيذ استثماراتنا الاستراتيجية بانضباط تام. وتحدوننا ثقة راسخة بقدرتنا على البناء على ما تحقق من تقدم، والانتقال بمبكو إلى مرحلتها التطويرية التالية كمؤسسة أكثر قوة ومرونة وجاهزية للمستقبل. وسنظل ملتزمين بدعم الطموحات الصناعية والبيئية للمملكة، مع مواصلة تحقيق قيمة مستدامة وطويلة الأجل لمساهميننا وشركائنا.

صرح الأستاذ/ فيصل حدادي، الرئيس التنفيذي لشركة الشرق الأوسط لصناعة وإنتاج الورق (مبكو):

"شهد الربع الثاني من عام ٢٠٢٦ تحسناً إيجابياً في أداء الشركة، مدعوماً بتنامي المبيعات ومواصلة التركيز على الكفاءة التشغيلية. فقد ارتفعت الإيرادات بنسبة ٨٪ على أساس سنوي لتصل إلى ٢٩٨,٠ مليون ريال سعودي في الربع الثاني، مسهمَةً في نمو إيرادات النصف الأول بنسبة ٢٪ لتبلغ ٥٤٢,٣ مليون ريال سعودي. وقد أسهم تحسن المبيعات، ولا سيما في ورق الكرتون والأوراق الصناعية، إلى جانب تطوير المزيج التسويقي والإدارة المنضبطة للتكاليف، في تحقيق تحسن ملموس في مستويات الربحية؛ حيث ارتفع هامش الربح الإجمالي في الربع الثاني إلى ١٩٪ مقارنة بـ ١٣٪ في الفترة المماثلة من العام السابق.

وقد واصلنا إحراز تقدم ملموس في برنامجنا الاستثماري الاستراتيجي، مع استمرار مشروع PM5 و TM6 وفق الخطة المرسومة. وقد استثمرت الشركة ٢٣٨,٩ مليون ريال سعودي في الأعمال الرأسمالية تحت التنفيذ خلال الفترة، بما يعكس التزامنا المتواصل بتوسعة الطاقة الإنتاجية، وتعزيز المرونة التشغيلية، وإثراء باقة منتجاتنا. وفي الوقت ذاته، حافظنا على تركيزنا على رفع كفاءة التكاليف والأداء التشغيلي، بما دعم تحسن الربحية على الرغم من تغير أوضاع السوق.

وتظل أولويتنا متمثلة في البناء على هذا الزخم، مع الحفاظ على نهج منضبط في النمو وتخصيص رأس المال. وسنواصل التركيز على تعزيز مكانتنا السوقية، وتحسين قاعدة التكاليف، ورفع مستويات الأداء التشغيلي، والمضي قدماً في استثماراتنا الاستراتيجية. وفي ضوء ما تحقق من تقدم خلال النصف الأول من العام، وخطط توسعة الطاقة الإنتاجية، تحدوننا ثقة راسخة بقدرتنا على اغتنام الفرص السوقية المستقبلية وتحقيق قيمة مستدامة وطويلة الأجل لمساهميننا.

ملخص قائمة الدخل
القيمة بالريال السعودي

التغير السنوي	لفترة الستة أشهر المنتهية		التغير السنوي	لفترة الثلاثة أشهر المنتهية	
	٣٠ يونيو			٣٠ يونيو	
	٢٠٢٥	٢٠٢٦		٢٠٢٥	٢٠٢٦
	مُعاد إدراجها (غير مُراجعة)	(غير مُراجعة)		مُعاد إدراجها (غير مُراجعة)	(غير مُراجعة)
الإيرادات	٢٪	٥٣٤,٢١٩,٥٨٨	٨٪	٢٧٥,١٢٩,٥١٠	٢٩٨,٠١٢,٩٠٤
تكلفة الإيرادات	-١٪	-٤٦٣,٢١١,٤٦٦	١٪	-٢٣٨,٠٦٨,٠٧١	٢٤١,٤٩١,٨٩٣
إجمالي الربح	١٧٪	٧١,٠٠٨,١٢٢	٥٣٪	٣٧,٠٦١,٤٣٩	٥٦,٥٢١,٠١١
مصاريف البيع والتوزيع	-٢٨٪	-٩,٧٩٨,٧٣٨	-٢٣٪	-٤,٨٥٢,٥٨٢	-٣,٧٤٥,٧٥٩
المصاريف العمومية والإدارية	١٢٪	-٤٤,٨٨٥,٢١٥	٤٠٪	-٢٤,٢٩٨,٧٩٣	-٣٤,٠٤٩,٦٦٠
عكس/(خسائر انخفاض) في الأصول المالية	-٢٢٢٪	٢,٥١٨,٧٣٣	-١٦٨٪	-١,٣٨١,٠٣٩	٩٣٥,٢٤٨
دخل تشغيلي آخر (صافي)	-٦٣٪	٦,٣٤٠,٠٢٦	-٨٧٪	٥,٤٢٣,٢٢٦	٧١٢,٧٢٥
الربح / (الخسارة) التشغيلية	٠٪	٢٥,١٨٢,٩٢٨	٧٠٪	١١,٩٥٢,٢٥١	٢٠,٣٧٣,٥٦٥
تكاليف التمويل	-١٦٪	-١٨,٩٣٤,٣١١	-٢٠٪	-٩,٠٧٩,٣٠٦	-٧,٢٨٠,٤٤١
دخل التمويل	-٢٨٪	١٢,٢٩٠,٧٢٩	-٣٣٪	٦,٠٣١,٩٦٧	٤,٠٣٤,٠٣٧
الدخل / (الخسارة) قبل الزكاة	-٣٪	١٨,٥٣٩,٣٤٦	٩٢٪	٨,٩٠٤,٩١٢	١٧,١٢٧,١٦١
مصرف الزكاة	-٥٠٪	-٨,١٩٤,٦٨٧	-٥٣٪	-٣,٨٥٧,٢٩٠	-١,٧٩٧,٧٢٦
صافي الربح / (الخسارة) للفترة	٣٥٪	١٠,٣٤٤,٦٥٩	٢٠٤٪	٥,٠٤٧,٦٢٢	١٥,٣٢٩,٤٣٥
يُغزى إلى:					
مساهمي الشركة الأم	٢٦٪	١٠,٥٥٦,٧٢٧	١٩٣٪	٥,٢٢٥,٣٧٥	١٥,٢٨٨,٥٣٠
حقوق الأقلية	-	-٢١٢,٠٦٨	-	-١٧٧,٧٥٣	٤٠,٩٠٥
	٣٥٪	١٠,٣٤٤,٦٥٩	٢٠٤٪	٥,٠٤٧,٦٢٢	١٥,٣٢٩,٤٣٥
الدخل الشامل الآخر:					
عناصر لن يُعاد تصنيفها إلى قائمة الأرباح أو الخسائر في الفترة اللاحقة:					
مكاسب اكتوارية ناتجة عن إعادة قياس التزامات منافع الموظفين	٢٩٧٪	٧٢٣,٣٥١	٢٩٧٪	٧٢٣,٣٥١	٢,٨٧٣,٤٩٥
إجمالي الدخل الشامل / (الخسارة) للفترة	٥٢٪	١١,٠٦٨,٠١٠	٢١٥٪	٥,٧٧٠,٩٧٣	١٨,٢٠٢,٩٣٠
يُغزى إلى:					
مساهمي الشركة الأم	٤٣٪	١١,٣٠٠,٩٠٦	٢٠٤٪	٥,٩٦٩,٥٥٤	١٨,١٥١,٢٤٩
حقوق الأقلية	-	-٢٣٢,٨٩٦	-	-١٩٨,٥٨١	٥١,٦٨١
	٥٢٪	١١,٠٦٨,٠١٠	٢١٥٪	٥,٧٧٠,٩٧٣	١٨,٢٠٢,٩٣٠
ربحية / (خسارة) السهم:					
ربحية / (خسارة) السهم العائدة لمساهمي الشركة الأم من حملة الأسهم العادية (بالريال السعودي):					
- الأساسية والمخفضة	٢٥٪	٠,١٢	٢٠٠٪	٠,٠٦	٠,١٨

ارتفع إجمالي الربح في الربع الثاني من عام ٢٠٢٦م بنسبة ٥٣٪ على أساس سنوي ليصل إلى ٥٦,٥ مليون ريال سعودي مقارنة بـ ٣٧,١ مليون ريال سعودي في الربع الثاني من عام ٢٠٢٥م. وجاء ذلك مدفوعاً بارتفاع الإيرادات بنسبة ٨٪ لتصل إلى ٢٩٨,٠ مليون ريال سعودي صعوداً من ٢٧٥,١ مليون ريال سعودي، في حين لم تتجاوز الزيادة في تكلفة الإيرادات ١٪ لتبلغ ٢٤١,٥ مليون ريال سعودي. أما على مستوى فترة الستة أشهر، فقد ارتفع إجمالي الربح بنسبة ١٧٪ ليصل إلى ٨٣,١ مليون ريال سعودي مقارنة بـ ٧١,٠ مليون ريال سعودي في النصف الأول من عام ٢٠٢٥م، مدعوماً بارتفاع الإيرادات بنسبة ٢٪ لتبلغ ٥٤٢,٣ مليون ريال سعودي، وتعزز ذلك بانخفاض تكلفة الإيرادات بنسبة ١٪ لتصل إلى ٤٥٩,٢ مليون ريال سعودي.

وارتفع الربح التشغيلي بنسبة ٧٠٪ في الربع الثاني من عام ٢٠٢٦م ليصل إلى ٢٠,٤ مليون ريال سعودي مقارنة بـ ١٢,٠ مليون ريال سعودي في الربع الثاني من عام ٢٠٢٥م. وجاء هذا التحسن مدعوماً بتنامي إجمالي الربح، وانخفاض مصاريف البيع والتوزيع بنسبة ٢٣٪ لتصل إلى ٣,٧ مليون ريال سعودي، وعكس خسائر انخفاض القيمة في الأصول المالية بقيمة ٠,٩ مليون ريال سعودي مقارنة بخسائر انخفاض قيمة بلغت ١,٤ مليون ريال سعودي في الربع الثاني من عام ٢٠٢٥م. وقد قوبلت هذه المكاسب جزئياً بارتفاع المصاريف العمومية والإدارية بنسبة ٤٠٪ وانخفاض الدخل التشغيلي الآخر بنسبة ٨٧٪. وعلى مستوى فترة الستة أشهر، حافظ الربح التشغيلي على استقراره النسبي عند ٢٥,١ مليون ريال سعودي مقارنة بـ ٢٥,٢ مليون ريال سعودي في النصف الأول من عام ٢٠٢٥م، بما يعكس تحسن إجمالي الربح وانخفاض مصاريف البيع والتوزيع، وهو ما قابله ارتفاع المصاريف العمومية والإدارية، وتسجيل خسائر انخفاض في قيمة الأصول المالية، وتراجع الدخل التشغيلي الآخر.

وارتفع الدخل قبل الزكاة بنسبة ٩٢٪ في الربع الثاني من عام ٢٠٢٦م ليصل إلى ١٧,١ مليون ريال سعودي مقارنة بـ ٨,٩ مليون ريال سعودي في الربع الثاني من عام ٢٠٢٥م، مدعوماً بالتحسن في الربح التشغيلي وانخفاض تكاليف التمويل بنسبة ٢٠٪، وهو ما قابله جزئياً تراجع الدخل التمويلي بنسبة ٣٣٪. وبعد انخفاض مصروف الزكاة بنسبة ٥٣٪، ارتفع الدخل للفترة بنسبة ٢٠٤٪ ليصل إلى ١٥,٣ مليون ريال سعودي صعوداً من ٥,٠ مليون ريال سعودي، في حين ارتفع صافي الدخل للعائد لمساهمي الشركة الأم بنسبة ١٩٣٪ ليصل إلى ١٥,٣ مليون ريال سعودي مقارنة بـ ٥,٢ مليون ريال سعودي. وعلى مستوى النصف الأول من عام ٢٠٢٦م، ارتفع الدخل للفترة بنسبة ٣٥٪ ليصل إلى ١٣,٩ مليون ريال سعودي صعوداً من ١٠,٣ مليون ريال سعودي، في حين بلغ إجمالي الدخل الشامل ١٦,٨ مليون ريال سعودي، بارتفاع نسبته ٥٢٪ مقارنة بـ ١١,١ مليون ريال سعودي في النصف الأول من عام ٢٠٢٥م.

ملخص المركز المالي

القيمة بالريال السعودي

التغير %	٣١ ديسمبر ٢٠٢٥ (مراجعة)	٣٠ يونيو ٢٠٢٦ (غير مراجعة)	
			الأصول
			الأصول غير المتداولة
١٤٪	١,٤٣١,٨٦٥,٤٥٨	١,٦٣٧,٣٠٥,٨٥٢	الممتلكات والآلات والمعدات
-	-	٣٢,٣٣٠,٠٠٠	عقارات استثمارية
-١٢٪	١٧,٠٥٦,٢٥١	١٤,٩٢٤,٢٧٤	الأصول غير الملموسة
١٦٪	١,٤٤٨,٩٢١,٧٠٩	١,٦٨٤,٥٦٠,١٢٦	إجمالي الأصول غير المتداولة
			الأصول المتداولة
-٣١٪	٢١٥,٤٩٢,٤٠٧	١٤٩,٤٥٢,٩٨٠	المخزون
٣٪	٣٤٧,٦٩٤,٤٢٧	٣٥٩,٢٩٣,٢٤١	الذمم المدينة التجارية
-٤٪	١١,٥٠٣,٥٥٧	١١,٠٩٤,٨٤٢	المدفوعات المقدمة والذمم المدينة الأخرى
-٨٪	١٤٩,٢٩٠,٦٨٤	١٣٧,١٣٩,٤٢٠	أصول متداولة أخرى
-٨٪	٤٩٥,٣٥٢,٥٨٩	٤٥٤,٧٩٢,٤٣٢	النقد وما في حكمه
-٩٪	١,٢١٩,٣٣٣,٦٦٤	١,١١١,٧٧٢,٩١٥	إجمالي الأصول المتداولة
٥٪	٢,٦٦٨,٢٥٥,٣٧٣	٢,٧٩٦,٣٣٣,٠٤١	إجمالي الأصول
			حقوق الملكية والالتزامات
			حقوق الملكية
-	٨٦٦,٦٦٦,٦٥٠	٨٦٦,٦٦٦,٦٥٠	رأس المال
-	٤١٩,٩٩٩,٩٧٩	٤١٩,٩٩٩,٩٧٩	علاوة إصدار الأسهم
٥٪	٣٤١,٥٠٢,٥٢٠	٣٥٧,٦٥٩,٦٨٧	الأرباح المحتجزة
١٪	١,٦٢٨,١٦٩,١٤٩	١,٦٤٤,٣٢٦,٣١٦	إجمالي حقوق الملكية العائدة لمساهمي الشركة الأم
-٩٪	-٧,٤٣٠,٣٦١	-٦,٧٨٥,٠٠٩	حقوق الأقلية
١٪	١,٦٢٠,٧٣٨,٧٨٨	١,٦٣٧,٥٤١,٣٠٧	إجمالي حقوق الملكية
			الالتزامات
			الالتزامات غير المتداولة
٣٥٪	٢٥٧,١٠٦,٨٣٤	٣٤٦,٠٧٨,٥٥٨	قروض طويلة الأجل (محملة بفوائد)
١٪	٢٠,٦٥١,٨٨٣	٢٠,٩٠٩,٢٠٨	التزامات الإيجار
-٨٪	٣٨,١٣٩,٩٩٥	٣٥,٢٧٢,٧٩٣	مخصص منافع الموظفين
٢٧٪	٣١٥,٨٩٨,٧١٢	٤٠٢,٢٦٠,٥٥٩	إجمالي الالتزامات غير المتداولة
			الالتزامات المتداولة
-٢٠٪	١٢٠,٠٠٩,٤١٧	٩٦,٤١٤,٦٠٥	الجزء الحالي من القروض طويلة الأجل (محملة بفوائد)
١٧٪	٣٣٧,٣٠١,٩٠٩	٣٩٤,٨٤٢,٥٨٢	القروض قصيرة الأجل (محملة بفوائد)
-٤٪	٢٥١,٥٤٥,٨٥٥	٢٤١,١٢٢,٩٢٥	الحسابات الدائنة والالتزامات الأخرى
٩٥٪	٩,٢٢٠,٨٢٣	١٨,٠٢١,٨٩١	التزامات متداولة أخرى
-٥٥٪	١٣,٥٣٩,٨٦٩	٦,١٢٩,١٧٢	الزكاة المستحقة
٣٪	٧٣١,٦١٧,٨٧٣	٧٥٦,٥٣١,١٧٥	إجمالي الالتزامات المتداولة
١١٪	١,٠٤٧,٥١٦,٥٨٥	١,١٥٨,٧٩١,٧٣٤	إجمالي الالتزامات
٥٪	٢,٦٦٨,٢٥٥,٣٧٣	٢,٧٩٦,٣٣٣,٠٤١	إجمالي حقوق الملكية والالتزامات

بنهاية النصف الأول من عام ٢٠٢٦م، بلغ إجمالي الأصول ٢,٨ مليار ريال سعودي، بارتفاع نسبته ٥٪ مقارنة بـ ٢,٧ مليار ريال سعودي بنهاية عام ٢٠٢٥م. وجاء هذا النمو مدفوعاً بارتفاع الأصول غير المتداولة بنسبة ١٦٪ لتصل إلى ١,٧ مليار ريال سعودي، مدعوماً بشكل رئيسي بزيادة بند الممتلكات والآلات والمعدات بنسبة ١٤٪ ليبلغ ١,٦ مليار ريال سعودي، وبإضافة عقارات استثمارية بقيمة ٣٢,٣ مليون ريال سعودي، وذلك على الرغم من تراجع الأصول غير الملموسة بنسبة ١٢٪. وقد قابل ذلك جزئياً انخفاض الأصول المتداولة بنسبة ٩٪ لتصل إلى ١,١ مليار ريال سعودي، وهو ما يعكس تراجع المخزون بنسبة ٣١٪، وانخفاض النقد والودائع قصيرة الأجل بنسبة ٨٪، وتراجع الأصول المتداولة الأخرى بنسبة ٨٪، وانخفاض المدفوعات المقدمة والذمم المدينة الأخرى بنسبة ٤٪، وهو ما عوضه جزئياً ارتفاع الذمم المدينة التجارية بنسبة ٣٪.

وبلغ إجمالي حقوق الملكية والالتزامات ٢,٨ مليار ريال سعودي، بارتفاع نسبته ٥٪ مقارنة بـ ٢,٧ مليار ريال سعودي بنهاية عام ٢٠٢٥م. وارتفع إجمالي حقوق الملكية بنسبة ١٪ ليصل إلى ١,٦ مليار ريال سعودي، مدعوماً بنمو الأرباح المحتجزة بنسبة ٥٪، في حين ظل كل من رأس المال وعلاوة إصدار الأسهم دون تغيير. وارتفع إجمالي الالتزامات بنسبة ١١٪ ليبلغ ١,٢ مليار ريال سعودي، مدفوعاً بشكل رئيسي بزيادة الالتزامات غير المتداولة بنسبة ٢٧٪ لتصل إلى ٤٠٢,٣ مليون ريال سعودي، وذلك بصورة أساسية نتيجة ارتفاع القروض طويلة الأجل (المحملة بفوائد) بنسبة ٣٥٪. كما ارتفعت الالتزامات المتداولة بنسبة ٣٪ لتصل إلى ٧٥٦,٥ مليون ريال سعودي؛ حيث قابل ارتفاع القروض قصيرة الأجل والالتزامات المتداولة الأخرى انخفاضاً في الجزء الحالي من القروض طويلة الأجل، وفي الحسابات الدائنة والالتزامات الأخرى، وكذلك الزكاة المستحقة.

تحليل الديون

القيمة بالآلاف ريال سعودي

	يونيو ٢٠٢٦	ديسمبر ٢٠٢٥	التغير %
القروض قصيرة الأجل	٣٩٤,٨٤٣	٣٣٧,٣٠٢	١٧%
القروض متوسطة الأجل*	٤٤٢,٤٩٣	٣٧٧,١١٦	١٧%
إجمالي الدين	٨٣٧,٣٣٦	٧١٤,٤١٨	١٧%
الرصيد النقدي	٤٥٤,٧٩٢	٤٩٥,٣٥٣	-٨%
صافي الدين	٣٨٢,٥٤٣	٢١٩,٠٦٦	٧٥%
حقوق الملكية**	١,٦٣٧,٥٤١	١,٦٢٠,٧٣٩	١%
نسبة الديون إلى حقوق الملكية (x)	٠,٥١	٠,٤٤	١٦%
نسبة صافي الدين إلى حقوق الملكية (x)	٠,٢٣	٠,١٤	٧٣%

* تشمل الالتزامات متوسطة الأجل (MTL) على الجزء المتداول من القروض طويلة الأجل مخصصاً منها تكاليف التمويل المؤجلة (DFC).

** إجمالي حقوق الملكية يتضمن حقوق الملكية غير المسيطرة بقيمة (٧,٤) مليون ريال سعودي.

نبذة عن شركة الشرق الأوسط لصناعة وإنتاج الورق (مبكو)

تُعد شركة مبكو المنتج الرائد والمتكامل رأسياً لصناعة الورق في منطقة الشرق الأوسط؛ حيث تقدم باقة متنوعة من منتجات ورق الكرتون والورق المتخصص لقطاعات التعبئة والتغليف، والتشييد والبناء، والأثاث، وصناعات لب الورق حول العالم. وتتمتع الشركة بحضور عالمي متنامٍ يمتد لأكثر من ٤٠ دولة، تشمل أسواق الشرق الأوسط، وجنوب آسيا، والأمريكتين، وأوروبا.

ويرتكز نهج الشركة المبتكر على تبني تقنيات إنتاج موفرة للطاقة والمياه، مما يتيح لها تحقيق فوائد بيئية واقتصادية جوهرية. ومن خلال شركتها التابعة المملوكة بالكامل "واسكو"، تؤمن مبكو احتياجاتها من المواد الخام من كافة أنحاء المملكة والدول المجاورة، مما يضمن استدامة سلاسل الإمداد ويحقق قيمة مضافة وملموسة للاقتصاد السعودي.

شركة مبكو مدرجة في السوق المالية السعودية (تداول) بالرمز "مبكو". لمزيد من المعلومات، يرجى زيارة موقعنا الإلكتروني:

www.mep.co

للتواصل مع علاقات المستثمرين

البريد الإلكتروني: investors@mep.co

الهاتف: +٩٦٦ ١٢ ٦٣٨٠ ١١١